

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 264/2006 de 26 de Dezembro de 2006

É rectificado o despacho publicado com o n.º 1264/2006 publicado no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 49, de 5 de Dezembro de 2006, p. 5264 onde se lê:

“...comisso de serviço...”, deverá ler-se:

“...comissão de serviço...”.

12 de Dezembro de 2006. - A Chefe de Secção, *Graça Galvão*.